



Перед судом предстанет жительница г.Емвы по обвинению в совершении жестокого обращения с животным, повлекшего его гибель и публичного оскорбления представителя власти



Следственным отделом по Княжпогостскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении жестокого обращения с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшего его гибель (ч.1 ст.245 УК РФ), и публичного оскорбления сотрудника полиции, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей (ст.319 УК РФ)

По данным следствия, в июле текущего года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры со своей знакомой в целях навредить последней путем причинения принадлежащему знакомой котенку боли, страданий и смерти, бросила котенка в колодец, в результате чего он утонул.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Кроме того, в августе текущего года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения на лестничной площадке одного из домов г. Емва, в присутствии гражданских лиц публично оскорбила находящегося при исполнении своих должностных обязанностей сотрудника полиции ОМВД России по Княжпогостскому району.

В ходе расследования обвиняемая признала вину и раскаялась в содеянном. Следователем собраны доказательства, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

02 декабря 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1634944>